

Оповещение о начале общественных обсуждений

Глава  Костромского муниципального района информирует о назначении общественных обсуждений по проекту постановления «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид разрешенного использования земельного участка площадью 930 кв.м., расположенного по адресу: Костромская область, Костромской район, д. Лежнево, в пределах кадастрового квартала 44:07:110301».
Проект постановления «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид разрешенного использования земельного участка площадью 930 кв.м., расположенного по адресу: Костромская область, Костромской район, д. Лежнево, в пределах кадастрового квартала 44:07:110301» является приложением к постановлению администрации Костромского муниципального района от «02» июня 2025 года № 1327.
Проектом предусматривается выдача разрешения на условно разрешенный вид разрешенного использования  - «хранение автотранспорта (код вида 2.7.1)» площадью 930 кв.м., расположенного по адресу: Костромская область, Костромской район, д. Лежнево, в пределах кадастрового квартала 44:07:110301».
Организатор общественных обсуждений – Комиссия по подготовке и проведению общественных обсуждений (адрес: Костромская область, Костромской район, г. Кострома, ул. Маршала Новикова, д.7, телефон (4942) 55-98-51.
Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях,  и информационные материалы к нему (при  наличии) будут  размещены  на официальном сайте администрации Костромского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу kostromskoy.kostroma.gov.ru: Карта сайта/ Правовая база/ Общественное обсуждение с 04.06.2025 года.
Консультирование проводится по телефону (4942) 55-98-51.
Экспозиция проекта проводится на официальном сайте администрации Костромского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: kostromskoy.kostroma.gov.ru: Карта сайта/ Правовая база/ Общественное обсуждение с 11.06.2025 г.  по 25.06.2025 г. 
Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный  регистрационный  номер,  местонахождение  и  адрес  -  для юридических  лиц)  с приложением документов, подтверждающих такие сведения. 
Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального  строительства  и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости  и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на  такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства. 
Не требуется представление указанных документов, подтверждающих сведения об участниках общественных обсуждений (фамилию, имя, отчество (при наличии),  дату  рождения,  адрес  места  жительства  (регистрации)  -  для физических  лиц;  наименование,  основной  государственный  регистрационный номер,  местонахождение и адрес - для юридических лиц), если данными лицами вносятся   предложения   и   замечания,   касающиеся  проекта,  подлежащего рассмотрению  на  общественных  обсуждениях, посредством официального сайта администрации Костромского муниципального района (при условии, что эти сведения содержатся на указанном сайте).
В случае направления предложений и замечаний участником общественных обсуждений  представляется согласие на обработку его персональных данных с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».
В случае внесения предложений и замечаний в письменной форме документы предоставляются  участниками  общественных  обсуждений  в  виде  заверенных копий.
Участники общественных обсуждений, представившие указанные сведения о себе, имеют право вносить предложения и замечания,   касающиеся рассматриваемого проекта с 9:00 11.06.2025 по 12.00 25.06.2025года:
1) посредством официального сайта администрации Костромского муниципального района;
2) в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений;
3) посредством  записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных  обсуждениях, направив на электронную почту arh@admkr.ru.

