Протокол
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Середняковского сельского поселения «Об утверждении Правил благоустройства территории Середняковского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области» 

Дата проведения: 05 августа 2022 г.

Время проведения: 12.00 ч.

Место проведения: в здании администрации Середняковского сельского поселения по адресу: Костромская область Костромской район д. Середняя ул. Центральная д. 1.
Тема публичных слушаний: Проект «Об утверждении Правил благоустройства территории Середняковского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области» 

Участники публичных слушаний: Глава Середняковского сельского поселения, депутаты Совета депутатов Середняковского сельского поселения, сотрудники администрации  Середняковского сельского поселения, жители Середняковского сельского поселения.
Всего 15 человек. 
      Публичные слушания по проекту «Об утверждении Правил благоустройства территории Середняковского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области» проводятся в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с целью информирования населения, непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления, доведения до населения постоянно или преимущественно проживающего на территории поселения полной и точной информации по принятию «Правил  благоустройства территории Середняковского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области», оценки отношения населения к рассматриваемому вопросу, а так же выявления предложений и рекомендаций по действиям органов местного самоуправления, затрагивающих интересы населения муниципального образования, выявления мнений жителей и их оценки проекта Правил.

    В соответствии с Положением «О порядке организации и проведении публичных слушаний в Середняковском сельском поселении Костромского муниципального района», инициатором публичных слушаний выступил Совет депутатов Середняковского сельского поселения. В соответствии с этим было издано решение от 01.07.2022г. № 24 и опубликовано в общественно-политической газете «Середняковский вестник».
Сформирован оргкомитет по проведению публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении Правил благоустройства территории Середняковского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области». Замечаний и предложений по проекту «Правил  благоустройства территории Середняковского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области» не поступило.

     Для проведения публичных слушаний большинством голосов присутствующих на публичных слушаниях жителей поселения были избраны:

Председатель слушаний - депутат Совета депутатов Круглова З.И.
Секретарь-ведущий эксперт администрации Середняковского сельского поселения Степанова Е.А.
   С докладом о проекте решения «Об утверждении Правил благоустройства территории Середняковского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области» выступил Поляков И.Г.
Предложения:
Круглова З.И.- предложила одобрить проект решения «Об утверждении Правил благоустройства территории Середняковского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области».
Решили:

Рекомендовать Совету депутатов Середняковского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области принять решение «Об утверждении Правил благоустройства территории Середняковского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области».
За принятие данного решения проголосовали
«за» -  15   человек

«против» -   0  человек
«воздержался» - нет.
Председатель слушаний                                                           Круглова З.И.
Секретарь слушаний                                                                 Степанова Е.А.                                                
