Сообщение 
о назначении публичных слушаний по проекту муниципального правового акта «О внесении изменений в Устав муниципального образования Середняковское сельское поселение Костромского муниципального района Костромской области» 
16-08-2021
Совет депутатов Середняковского сельского поселения информирует о назначении публичных слушаний по проекту муниципального правового акта «О внесении изменений в Устав муниципального образования Середняковское сельское поселение Костромского муниципального района Костромской области».
 Публичные слушания состоятся 03 сентября 2021 года в 10.00 часов в здании Администрации Середняковского сельского поселения по адресу: Российская Федерация, Костромская область, Костромской район, деревня Середняя, улица Центральная, дом 1, этаж 2, кабинет № 1.
Организатор публичных слушаний – Совет депутатов Середняковского сельского поселения (адрес: Российская Федерация, Костромская область, Костромской район, деревня Середняя, улица Центральная, дом 1, телефон (4942) 65 27 52).
Проект муниципального правового акта «О внесении изменений в Устав муниципального образования Середняковское сельское поселение Костромского муниципального района Костромской области»   размещен на официальном сайте Администрации Середняковского сельского поселения по адресу: www. admsered.ru в разделах Решения Совета депутатов и Публичные слушания, а так же в общественно- политической газете «Середняковский вестник» от 02.08.2021г. № 33.
Предложения по предлагаемому проекту муниципального правового акта принимаются по «02»  сентября 2021 года в администрации Середняковского сельского поселения по адресу: д. Середняя ул. Центральная д. 1
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