ОТЧЕТ
 О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ СОВЕТОМ ДЕПУТАТОВ 
СЕРЕДНЯКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЗА 2022 ГОД

Уважаемые жители Середняковского сельского поселения!
Совет депутатов в действующем составе был сформирован на муниципальных выборах в сентябре 2021 года в количественном составе 10 человек.
Деятельность Совета депутатов Середняковского сельского поселения  проходит в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией Середняковского сельского поселения. 
Совет депутатов сельского поселения в своей работе руководствовался нормами федерального и регионального законодательства, Уставом сельского поселения, Регламентом Совета депутатов, уделяя при этом особое внимание совершенствованию нормативно-правовой базы сельского поселения.
В соответствии с Уставом сельского поселения, деятельность Совета депутатов была направлена на укрепление правовой, экономической базы местного самоуправления с целью более полного и качественного удовлетворения запросов населения сельского поселения. 
Работа по основным направлениям деятельности Совета депутатов 
осуществлялась в различных формах. Основными видами деятельности Совета депутатов являлась законотворческая работа: 
- разработка проектов решений Совета депутатов; 
- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета  депутатов; 
- подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам; 
- принятие планов и программ развития муниципального образования, утверждение отчетов об их исполнении; 
- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий( комиссия по бюджету и налоговой политике);
- проведение заседаний Совета депутатов; 
- контроль за исполнением принятых решений Совета депутатов.
- проведение публичных слушаний
Депутаты Совета депутатов Середняковского сельского поселения провели определенную работу по разработке, рассмотрению и принятию нормативно-правовых актов необходимых для осуществления реализации вопросов местного значения. 
Советом депутатов Середняковского сельского поселения  в 2022 году было проведено 13 заседаний, заседания проводились регулярно, явочная численность депутатов составляет 90-100%.  Рассмотрено 43 вопроса, из них нормативного характера 20, в том числе 5 решений о внесении изменений в уже действующие правовые акты, утвержденные Советом депутатов Середняковского сельского поселения . 
Подготовлено и проведено 6 публичных слушаний:
- о проекте бюджета на   2022 год;
- о внесении изменений в правила благоустройства;
- об внесении изменений в Устав;
- об исполнении бюджета за 2021 год.
Депутаты продолжили работу по  дальнейшему приведению нормативно-правовой базы в соответствии с областным и федеральным законодательством, а также по вопросам перспективного развития Середняковского сельского поселения. В частности  рассмотрен вопрос о выделении денежных средств на проектные работы по ремонту дорог внутри поселения, ремонте зуболечебного кабинета ФАПа, капитальном ремонте памятника односельчанам, погибшим в ВОВ, часть работ по капитальному ремонту памятника выполнена.
Советом депутатов утверждено «Положение о бюджетном процессе в Середняковском сельском поселении» и Положение «О приватизации муниципального имущества Середняковского сельского поселения», утвержден «Прогноз социально-экономического развития сельского поселения на 2021 – 2023 годы», рассмотрено 12 вопросов касающихся бюджета Середняковского сельского поселения, в том числе об исполнении бюджета сельского поселения за 2019 год и принятии бюджета сельского поселения на 2020 год, а также плановую перспективу на 2021-2023года; 
- отменено 1 ранее принятое решения Совета депутатов по вопросу оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы Середняковского сельского поселения; 
- рассмотрено 5 вопросов об оплате труда главы Середняковского сельского поселения , муниципальных служащих, немуниципальных служащих и инспектора по учету и бронированию, внесены изменения в Положения по оплате труда данной категории сотрудников.
- внесены изменения в Устав и Правила благоустройства территории муниципального образования Середняковского сельского поселения в связи с изменениями в Законодательстве;
-  внесены изменения в Положение об установлении  земельного налога и налога на имущество физических лиц;
-утвержден порядок мер ответственности к депутатам и главе поселения  ,
- утвержден прогноз социально- экономического развития на 2023-2025 годы. 
Значительную роль в работе Совета депутатов занимала деятельность 
постоянных депутатских комиссий. Благодаря их работе обеспечивалось тщательная и продуманная подготовка проектов нормативных правовых актов, их детальное обсуждение, и как следствие, принятие Советом депутатов взвешенных решений. Необходимо отметить, что создание нормативно- правовой базы, ориентированной на реализацию положений Федерального Закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», это серьезная, кропотливая и очень ответственная работа, требующая глубокого понимания сути разрабатываемого документа, его юридических основ и последствий. 
             В составе Совета депутатов Середняковского сельского поселения сформирована одна постоянно действующая депутатская комиссия по бюджету и налоговой политике, председателем является Лебедева Г.А.
Совет депутатов сельского поселения стремится к формированию устойчивого интереса жителей поселения к принимаемым Советом решениям. Деятельность Совета депутатов регулярно освещается в газете «Середняковский вестник» и на официальном сайте Середняковского сельского поселения. 
Работа с населением и общественными организациями:
-работа с населением и содействие  населению в решении вопросов местного значения путем  организации встреч с руководителями районной администрации, депутатами областного и федерального уровня, руководителями муниципальных организаций; 
- приём граждан по личным вопросам
- финансирование общественных мероприятий 

На территории Середняковского сельского поселения проживает 1670 человек, из них дети до 14 лет- 384 чел., молодёжь до 30 лет – 150 чел., 140 ветеранов труда, 1 участник ВОВ и 2 труженика тыла. Совет депутатов сотрудничает со всеми действующими предприятиями, находящимися на территории поселения: Коркинские очистные сооружения, ООО ПК «Фортуна», ООО «Мечта», ресторан «Империал». Работаем в тесном сотрудничестве с МБОУ Середняковской СОШ, детским садом «Солнышко», филиалом Минской детской школы искусств, местными общественными организациями: Совет ветеранов, Женсовет. В течение года велась активная работа в средствах массовой информации, писались заметки в газету «Волжская новь», хочется отметить в этой работе депутата Круглову Зою Иосифовну, которая одновременно является председателем Совета ветеранов и директором дома культуры. В течение года депутаты принимали активное участие в подготовке и проведении культурно-массовых мероприятий для населения: новогодние ёлки для детей и молодёжи, (для ДК куплена новая ёлка, гирлянды, шары), широкое Масляничное гуляние, концерт бардовской песни к 8 марта, акции «Zа мир! Zа Россию! Zа президента!», в мероприятиях, посвящённых Дню Победы (шествие бессмертного полка, митинг, концерт, фейерверк, поздравление ветерана ВОв и тружеников тыла), концерт к Дню России, праздник «С днём рождения, деревня моя!»(организационная работа, участие в ярмарке, лотерее и т.д.), праздничное мероприятие к Дню пожилого человека «Нам года- не беда!», участие в сборе помощи солдатам-односельчанам СВО, поздравление с Дедом морозом детей, участников СВО. 
Кроме  законотворческой работы, депутатами поселения инициированы и проведены следующие мероприятия:
При подготовке к празднованию 500-летия поселения проведены субботники у памятников УВОВ и тружеников тыла и ДК, покраска автобусных остановок, окос территории, очистка ул.Центральной от песка.
Осуществлялся контроль при проведении работ по грейдерованию дорог.
Проведена работа по организации ремонта межпоселковой дороги д.Середняя – д.Задубье.
В связи с ограничениями, связанными со вспышкой заболеваний короновирусом, общественные мероприятия были ограничены. В ДК для населения проводятся публичные слушания, отчёты, встречи с главой поселения, депутатами разных уровней и представителями различных муниципальных и региональных служб. 
[bookmark: _GoBack]Все депутаты выполняют свои обязанности не на постоянной основе, из них только 1неработающий пенсионер. Денежные средства, которые депутаты получают из бюджета поселения для осуществления депутатской деятельности расходуются на общественные нужды жителей различных слоев поселения (дети, ветераны, активисты), социальные объекты (школа, дет.сад, ФАП, ДК). На  дом культуры   в 2020 году Советом  депутатов израсходовно 50 тыс. рублей,  на  оплату скоростного интернета для школы   19 тыс. руб., на поощрение хорошистов в школе 9,5 тыс.руб , на подарки ветеранам в связи с юбилейными датами, призы победителям конкурсов, похороны ветеранов и общественников 53,135 тыс. руб. 
В заключении хочется отметить, что цель работы Совета депутатов Середняковсковского сельского поселения – создание комфортных условий проживания жителей нашего поселения, и от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти совместно с общественностью и жителями, во многом будет зависеть успешное выполнение поставленных перед нами задач. Призываю всех жителей принимать активное участие в общественной жизни поселения, оказывать поддержку и содействие Совету депутатов и администрации поселения. Не оставаться равнодушными к правонарушителям различного рода и принимать необходимые меры к тем, кто их совершает.
Заместитель председателя Совета депутатов Середняковского сельского поселения И.А. Максименко
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