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1. Протокол собрания жителей Середняковского сельского поселения от 15.02.2018г.
                                                                   ПРОТОКОЛ

собрания жителей  Середняковского сельского поселения

Дата проведения: 15 февраля 2018 года

Время проведения: 18.00ч.

Место проведения: МКУК Дом культуры Середняковского сельского поселения по адресу: Костромская область, Костромской район, д. Середняя, ул. Кузьмина, д.13.

Повестка дня:

1. Выбор председателя и секретаря собрания жителей  Середняковского сельского поселения.

2. Отчет о проделанной работе за 2017 год участкового уполномоченного полиции по Середняковскому сельского поселению  Коржева Николая Николаевича.

3. Отчет о проделанной работе за 2017 год главы Середняковского сельского поселения Полякова Игоря Григорьевича.

4. Отчет о проделанной работе за 2017 год Совета депутатов Середняковского сельского поселения.

На собрании жителей  Середняковского сельского поселения  присутствовали:

Поляков Игорь Григорьевич – глава Середняковского сельского поселения;

Депутаты Совета депутатов Середняковского сельского поселения;

Жители Середняковского сельского поселения

Всего  - 33 человека.

На собрание приглашены:

Депутат Костромской областной Думы Зудин Сергей Юрьевич

Председатель комитета имущественных и земельных отношений администрации Костромского муниципального района  Рыжов Владимир Юрьевич 

Заместитель начальника участковых уполномоченных полиции Макеев Роман Федорович

Участковый уполномоченный полиции по Середняковскому сельскому поселению Коржев Николай Николаевич.

1 вопрос: Выбор председателя и секретаря собрания жителей Середняковского сельского поселения.

Для ведения собрания жителей  Середняковского сельского поселения Москвин С.Г. предложил  выбрать председателя собрания  Максименко И.А. и секретаря собрания Завьялову Л.Н.

Голосование проводилось открытым путем

Результаты подсчета голосов:

«ЗА» - 33

«ПРОТИВ» -  нет

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

По результатам голосования:

Председатель собрания – Максименко И.А.

Секретарь собрания  – Завьялова Л.Н.

2 вопрос: Отчет о проделанной работе за 2017 год участкового уполномоченного полиции по Середняковскому сельского поселению  Коржева Николая Николаевича.

Коржев Н.Н.: В целом обстановка на территории Середняковского сельского поселения в 2017 году была спокойная. По Костромскому району зарегистрировано 453 преступления, из них в Середней только 7 случаев. 4 преступления остались пока не раскрыты: 2 кражи, убийство женщины неподалеку от железнодорожных путей на границе с г. Костромой у мкр-на Малышково и поджог автомобиля. 78 человек привлечено к административной ответственности, в основном за мелкое хулиганство, появление в нетрезвом виде и по линии ГИБДД.

В целях профилактики, хотелось бы обратить внимание на плохую охрану организации и домов, о необходимости использования охранных и противопожарных средств. Также не попадайтесь на распространенное мошенничество с использование мобильных телефонов, не переводите деньги незнакомым людям, такие преступления очень сложно расследовать.

Смирнова В.А.: Мы не знаем, когда вы принимаете население и как Вас можно найти если что-то случиться?

Несколько лет назад я Вам писала заявление о том, что сосед всячески мешает мне использовать находящийся в моей собственности земельный участок, но вы не приняли никаких мер. Одна из жительниц также рассказывала мне о Вашем бездействии.

Коржев Н.Н.: При необходимости я могу сейчас продиктовать свой мобильный телефон, по которому в случае необходимости вы всегда можете дозвониться. Номер телефона есть в администрации. График приема был сорван. Если нужно я повторно размещу информацию.

По указанным фактам ко мне никто не обращался, возможно, в то время, когда они произошли, на вашей территории был другой участковый.

Москвина А.Л.: Я живу в двухэтажном доме, на лестничной площадке и в подъезде очень часто курят. На мои замечания никак не реагируют. Как быть?

Коржев Н.Н.: В следующий раз напишите по данному факту мне заявление и я выеду и разберусь, так как курение в подъезде  - это административное правонарушение.

Москвина А.Л.: Еще один вопрос, нас беспокоят подростки, которые собираются в нашем подъезде по вечерам. Они мусорят, кидаются снегом, при этом они не приходят в гости к кому-то из жителей нашего подъезда их возраста, а просто, как они говорят, греются. Мы ходили жаловаться в школу, с ними провели беседу, пока затишье. Также не раз видела, как школьники пытаются выломать скамейки, недавно установленные у дома 3/8 и 6.

Коржев Н.Н.: По всем вопросам звоните, обращайтесь, будем проводить проверки.

Макеев Р.Ф.: Для того, чтобы принять меры по вашему заявлению или звонку участковому нужны доказательства правонарушений. У большинства из присутствующих есть мобильные телефоны. Если вы первый раз предупредили, например, курильщика в подъезде, а он продолжает курить, в следующий раз сфотографируйте его, тогда после вашего обращения к участковому, данное лицо будет наказано, привлечено к административной ответственности. Участковые работают обычно не в одном поселении, заменяя других, поэтому по вашему звонку не всегда своевременно могут выехать и зафиксировать правонарушение. А для того, чтобы кого-то наказать, нужны конкретные факты. Запишите пожалуйста телефон вашего участкового 8.999.081.03.31. В настоящее время внесены изменения в законодательство, правонарушения по ряду статей стали относится к административным правонарушениям, например побой. Если обратились с заявлением о побоях, доведите дело до конца,  не забирайте обратно заявления и не отказывайтесь от освидетельствований, иначе правонарушение останется безнаказанным. Если будут какие-то вопросы обращайтесь ко мне по адресу: г. Кострома, ул. Маршала Новикова 7, каб. 315., по всем вопросам постараюсь помочь в рамках своих полномочий и действующих законов.

Максименко И.А.: Глава Середняковского сельского поселения Поляков И.Г. попросил для выступления 10 минут. Давайте установим регламент времени по вопросам. Поступили предложения 3 минуты и неограниченно. Давайте проголосуем. 

Неограниченно

Голосование проводилось открытым путем

Результаты подсчета голосов:

«ЗА» - 5

«ПРОТИВ» -  28

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

3 минуты

Результаты подсчета голосов:

«ЗА» - 28

«ПРОТИВ» -  1

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 4

По результатам голосования: регламент задать вопрос 3 минуты.

3 вопрос: 
Отчет о проделанной работе за 2017 год главы Середняковского сельского поселения Полякова Игоря Григорьевича.

Поляков И.Г.

Середняковское сельское поселение  существует тринадцатый год. Площадь поселения  составляет 232 га. В состав поселения входят 7 населенных пунктов. Численность населения 1550 человек; мужчин 583, женщин 655, детей до 18 лет 312. Граждан трудоспособного возраста 848человек. Родилось  за год 13 детей, умерло 7 человек. Число пенсионеров 390 человек; из них одиноких 7; одиноко проживающих 32; старше 80 лет 38. Инвалидов 143; из них детей – инвалидов 4, инвалиды трудоспособного возраста 22. Участников ВОВ 3.Ветеранов боевых действий 15. Вдов участников войны 5. Ветеранов труда 176. Тружеников тыла 13. Семей, имеющих детей 215, многодетных семей 16, в них детей 50. Семей с детьми – инвалидами 4, детей в них 8. Семьи с родителями инвалидами 4, детей в них 4. Неполные семьи 27, в них детей 27. Приемные семьи 1, в них детей 1.

   На территории поселения осуществляют свою деятельность четыре бюджетные учреждения: детский сад  «Солнышко» с численностью 91 ребенок, Середняковская общеобразовательная школа с численностью 188 детей, Дом культуры, администрация Середняковского сельского поселения. На базе школы существует филиал Минской музыкальной школы с численностью 50 детей. На территории поселения работает Середняковский фельдшерско-акушерский пункт.

   Работает одно промышленное предприятие – ООО ПК «Фортуна», занимающееся производством пищевой продукции снековой группы, с численностью работающих более 300 человек. Коркинские очистные сооружения МУПА города Костромы «Горводоканал» с численностью работающих 74 человека.

   Зарегистрировано 4 предприятия сельскохозяйственного назначения: ООО «Овощевод», ООО «Рассвет», ООО «Родные просторы», ООО «Мечта». Стабильно работает и развивается  из них только одно – ООО «Мечта», в котором работает более 30 человек.

   Свою работу администрация поселения строила исходя из главных направлений социально-экономического развития. Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

        Важным направлением в работе администрации является рассмотрение обращений и предложений жителей поселения для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, здравоохранения, образования, культуры и спорта

   Так за 2017 год в адрес администрации поступило 160 обращение граждан, в том числе по земельным вопросам 80, по общим 80. На личном приеме главой поселения принято 7 человек.

   Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий и социального обеспечения населения.

   В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и  обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.

Неотъемлемой частью работы является взаимодействие администрации с предпринимателями и организациями различных форм собственности для решения вопросов местного значения.

   Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 325 военнообязанных, 17 призывников, 12 офицеров запаса. 

   Администрацией сельского поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета народных депутатов и администрации Середняковского сельского поселения. Советом депутатов принято 39 решений, специалистами администрации разработано и принято 181 постановление, распоряжение.

Основное направление: бюджет, налоги, изменения в Устав. Все нормативно-правовые документы обнародуются путем размещения в электронном виде на сайте администрации Середняковского сельского поселения  и в общественно-политической газете «Середняковский вестник».

Культурно-досуговые мероприятия

 На территории поселения осуществляет свою деятельность Муниципальное казенное учреждение культуры Дом культуры Середняковского сельского поселения. В 2017 году учреждением была проведена определенная работа: 

- проведено более 47 культурно-массовых мероприятий; из них традиционные: новогодние ёлки, масленица, концерты, посвященные Дню защитника Отечества, 8 марта, День смеха, День Победы, День России, к Дню пожилого человека, к Дню инвалидов, к Дню матери. Проведены праздники: День защиты детей, День семьи, День деревни, К Дню пожилого человека в фойе была организована выставка фотографий: «Не стареют душой ветераны», организовано чаепитие, конкурсы, на День деревни выставка местных мастеров и умельцев, веселое гулянье. Была организована Советом ветеранов встреча с местным поэтом Колоколкиным Н.А. К Дню народного единства прошла видео - презентация «Час вдохновения», в котором приняли участие 15 детей и 4 взрослых, после чего была организована выставка детских рисунков «Какой я вижу свою планету». Прошел концерт бардовской песни, концерт к Дню матери. С октября для женщин организованы занятия фитнесом, совместно со школой проводятся занятия по хореографии для школьников. В течение года на базе учреждения действовало 6 клубных формирований: театральное, ансамбль песни  «Середняночка», вокальное, хореографии, художественного слова. В них занимались 43 человека.

- жители нашего поселения принимали участие в различных конкурсах как областного так и районного масштаба(областной фестиваль- Радуга талантов; фестивале народного творчества Костромская Губернская ярмарка» в номинации «Деревенское подворье», в районном фестивале-конкурсе самодеятельного творчества «Радуга талантов» в номинациях «Вокальные ансамбли. Хоры; Художественное слово и театральное искусство), где были награждены дипломами и благодарственными письмами.
Формирование, утверждение и исполнение бюджета Середняковского сельского поселения

При составлении бюджета поселения на 2017 год администрация Середняковского сельского поселения руководствовалась основными направлениями бюджетной и налоговой политики на выполнение запланированных мероприятий. 

В бюджет Середняковского сельского поселения поступило доходов от всех источников  8067,0 тыс. руб., при плане  9304,5 тыс. руб. или 86,7%.

Собственных доходов в бюджет поселения поступило 7112,5 тыс. руб., при плане 8350,1 тыс. руб., что составило 85,2%.

	Наименование доходов
	План 2017
	Факт 2017

	Налог на доходы физ.лиц
	3519,9
	3447,4

	Акцизы
	778,1
	755,2

	Налоги на совокупный доход
	620,3
	609,2

	Налог на имущество физ.лиц
	208,0
	164,8

	Земельный налог с юр.лиц
	2142,0
	1601,5

	Земельный налог с физ. лиц
	1017,0
	1011,3

	Государственная пошлина
	0,2
	0,2

	Доходы от сдачи в аренду имущества
	16,0
	15,9

	Прочие поступления от использования имущества(найм)
	22,0
	21,1

	Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений
	17,5
	17,5

	Платежи, взимаемые за выполнение определенных функций
	0
	0

	Денежные взыскания
	9,0
	8,5

	ИТОГО
	8350,1
	7112,6


В основном неисполнение доходной части бюджета идет по налоговым доходам, администратором этих доходов является налоговая инспекция. Так в бюджет поселения по 490 тыс. рублей задолжали две организации, стоящие на учете в Ярославской области. Это ООО «РИК» и ООО «Альтаир». Оба за один и тот же участок.

Вместе с тем хочется отметить, что не все жители поселения  исполняют свои обязанности по уплате налогов. Так недоимка налога по имуществу с физических лиц ,земельного налога, транспортного налога 1245,8 тыс.рублей. 100% перечислений по налогу на имущество и земельному зачисляется в бюджет поселения.

Безвозмездных поступлений получено в сумме 954,4 тыс. рублей, выполнение составило 100%

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 289,0 тыс. рублей 

-  субвенции на осуществление первичного воинского учета – 75,5 тыс. 

- прочие субвенции – 3,8 тыс. рублей

 –- межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий в соответствии с заключенными соглашениями – 586,1 тыс. рублей . Из них:

-184тыс. рублей – возмещение расходов за расчистку от снега межпоселенческих дорог;

- 396,3 тыс. рублей – на выполнение работ по муниципальной программе «Городская  среда»;

- 5 тыс. рублей – материальная помощь труженице тыла.

Уровень дотационности бюджета поселения составляет 3,9%

Расходная часть бюджета поселения за 2017 год выполнена в объеме 8560,9 тыс. рублей, при плане 10137,6 тыс. рублей – 84,4% к плану.

- общегосударственные вопросы 4818,4 тыс. рублей (содержание администрации – 4549,1тыс. рублей, межбюджетные трансферты по соглашению на содержание контрольно-счетного органа по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля -99,5 тыс. рублей, выполнение других обязательств государства 269,3 (з/плата по договору- подряда юриста, разработка проектной документации, оказание помощи в проведении электронного аукциона);

- мобилизационная и вневойсковая подготовка 85,0 тыс. рублей, из них 75,5тыс. рублей были выделены федеральные субвенции;

- предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций – 30,0 тыс. рублей (опашка территории поселения)

- дорожное хозяйство – 767,8 тыс. рублей: 321,2 тыс. рублей – очистка дорог от снега, грейдированние дорог; 519,4 тыс. рублей благоустройство дворовых территорий д.6, и 3/8 по улице Филиппова в дерене Середняя

- мероприятия по землеустройству и землепользованию -45,0 тыс. рублей (кадастровые работы)

 - жилищное хозяйство 80,6 тыс. рублей (40,3 тыс. рублей – оплата коммунальных услуг по ведомственной квартире, 40,3 тыс. рублей – взнос в фонд капремонта за муниципальные квартиры);

- коммунальное хозяйство – на балансе администрации  две артезианские скважины, в деревне Становщиково и в деревне Задубье. На их содержание в 2017 году израсходовали 87,9 тыс. рублей  - оплата электроэнергии.

- уличное освещение: 621,9 тыс. рублей; из них 243,4 – оплата электроэнергии; 179,7 тыс. рублей – электромонтажные работы, услуги по технологическому присоединению, 311,6 приобретение расходных материалов. Было закуплено 2722 метра провода, 24 прожектора, 6 уличных светильников, 9 светодиодных ламп уличного освещения, 5 счетчиков учета.

 - благоустройство: 550,7 тыс. рублей – оплата услуг по очистке территории поселения от мусора ( оплата услуг по окосу территории -62,2; оплата услуг дворника, уборка стихийных свалок, оплата услуг по уборке крупногабаритного мусора- 384,4 тыс.рублей; приобретение контейнеров – 54,2тыс.рублей; оплата услуг по экспертизе проектов – 11,0; приобретение з/частей, ГСМ для триммеров, хозтоваров  - 17,9 тыс. рублей; проведение  бак. анализа воды открытых водоемов и исследование почвы – 12,1 тыс. рублей) 
- Дом культуры-1272,2 тыс. рублей (з/плата с начислениями – 745,4 тыс. рублей; услуги связи -31,4 тыс, рублей; коммунальные услуги -135,4 тыс. рублей, услуги по содержанию имущества – 154,8(з/плата уборщицы, ремонт и содержание аппаратуры); прочие услуги – 124,2 тыс. рублей (услуги по пожарной безопасности, услуги нотариуса, выписка периодических изданий), прочие расходы – 12,6(оплата налогов, пеней, штрафов); приобретение – 68,3 тыс. рублей(стремянка, грузовая тачка, канц. и хоз. товары).

- помощь библиотеке – 10,0 тыс. рублей. 

- спорт – 39,6 тыс. рублей( 33,0 тыс. рублей – оказание помощи детской команде по гиревому спорту на поездку на соревнования в  город Архангельск, 6,6тыс. рублей – оплата услуг по доставке спортсменов на соревнования).

В заключении хочется сказать, что все проблемы, накопившиеся за долгие годы, сразу решить не получится. Сделано за год немало, но еще больше предстоит сделать.

Вопросы:

Смирнова В.А.: 2017 год — год экологии. В д. Середняя около двухэтажных многоквартирных домов и около Дома культура были выпилены аварийные деревья. Это хорошо, но для того, чтобы люди дышали более свежим воздухом и могли бы отдыхать в своей деревне, необходимо посадить новые деревья или кустарники.

Поляков И.Г.: я с вами полностью согласен. Для этих целей в настоящее время готовиться проект зоны отдыха на берегу р. Волга и все необходимые документы для вступления в программы на 2019 год. В данной зоне будут предусмотрены пешеходные и вело-дорожки, спортивные сооружения, лавочки, места отдыха и т.д. Для такого количества населения необходима хорошая зона отдыха, о организовать ее за счет средств бюджета поселения не представляется возможным, поэтому мы и стремимся вступить в программы, в которых 75% - это федеральные средства , 25% - это средства из бюджета сельского поселения.

Вопросов больше нет.

4 вопрос: Отчет о проделанной работе за 2017 год Совета депутатов Середняковского сельского поселения.

Максименко И.А. заместитель председателя Совета депутатов Середняковского сельского поселения.

      Уважаемые депутаты и жители нашего муниципального  образования!

Совет депутатов в действующем составе был сформирован на муниципальных выборах в сентябре 2016 года и сегодня действующий состав депутатов – 10 человек.

      Деятельность Совета депутатов Середняковского сельского поселения   проходит в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией  Середняковского сельского поселения. 

     Совет депутатов Середняковского сельского поселения в своей работе руководствовался нормами федерального и регионального Законодательства, Уставом Середняковского сельского поселения, Регламентом, уделяя при этом особое внимание совершенствованию нормативно-правовой базы сельского поселения.

      В соответствии с Уставом Середняковского сельского поселения, деятельность Совета депутатов была направлена на укрепление правовой, экономической базы местного самоуправления с целью более полного и качественного удовлетворения запросов населения сельского поселения. 

         Работа по основным направлениям деятельности Совета депутатов осуществлялась в различных формах. Основными видами деятельности Совета депутатов являлись: 

- разработка проектов решений Совета депутатов; 

- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета  депутатов; 

- подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам; 

-работа с населением и содействие  населению в решении вопросов местного значения; 

- принятие планов и программ развития муниципального образования, утверждение отчетов об их исполнении; 

- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий( комиссия по бюджету и налоговой политике и антикоррупционная комиссия)

- проведение заседаний Совета депутатов; 

- контроль, за исполнением принятых решений Совета депутатов.

- проведение публичных слушаний

    Депутаты Совета депутатов Середняковского сельского поселения провели определенную работу по разработке, рассмотрению и принятию нормативно-правовых актов необходимых для осуществления реализации вопросов местного значения. 

Советом депутатов  Середняковского сельского поселения  в 2017 году было проведено 15 заседаний, заседания проводились регулярно, явочная численность депутатов составляет 90-100%.   Принято 39 решений, из них нормативного характера 30. 

       14 решений Совета депутатов - это решения о внесении изменений в уже действующие правовые акты, утвержденные Советом депутатов Середняковского сельского поселения . 

Подготовлено и проведено 8 публичных слушаний:

- о проекте бюджета на   2018 год

- О внесении изменений в правила благоустройства

- о внесении изменений в Устав

- об исполнении бюджета за 2016 год

- по вопросу предоставления на условное разрешение использование земельного участка.

     Депутаты продолжили работу по реформированию местного самоуправления, дальнейшему приведению нормативно-правовой базы в соответствии с областным и федеральным законодательством. 

    В частности Советом депутатов внесены изменения и дополнения в различные Положения в связи с изменениями в законодательстве РФ: 

- О комиссии по соблюдению требований к муниципальным служащим и урегулированию конфликта интересов

- О пенсионном обеспечении муниципальных служащих

- О муниципальном контроле,  за сохранностью дорог

Утверждены :

- Правила проведения земляных работ

- Положение о ежемесячной доплате к пенсиям лицам, замещавшим муниципальные должности

- Перечень объектов муниципального имущества, подлежащих передаче в собственность Костромского муниципального района.

    Утверждены Правила по благоустройству территории Середняковского сельского поселения.

     Утвержден Прогноз  социально-экономического развития Середняковского сельского поселения на 2018-2020гг. 

    Так же были приняты решения — об изменении земельного налога и на имущество физических лиц, об исполнении бюджета Середняковского сельского поселения за 2016 год и принятии бюджета сельского поселения на 2017 год, о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения, отнесенных к компетенции Середняковского сельского поселения  Костромскому муниципальному району.

     Внесены изменения в ранее принятые правовые акты и другие решения. Значительную роль в работе Совета депутатов занимала деятельность постоянных депутатских комиссий. Благодаря их работе обеспечивалось тщательная и продуманная подготовка проектов нормативных правовых актов, их детальное обсуждение, и как следствие, принятие Советом депутатов взвешенных решений. Необходимо отметить, что создание нормативно- правовой базы, ориентированной на реализацию положений Федерального Закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного  самоуправления в Российской Федерации». Это серьезная, кропотливая и очень ответственная работа, требующая глубокого понимания сути разрабатываемого документа, его юридических основ и последствий. 

     В составе Совета депутатов Середняковского сельского поселения  сформированы 2 постоянно действующих депутатских комиссий: 

    - депутатская комиссия по  бюджету и налоговой политике (председатель- Лебедева Г.А);

  - депутатская антикоррупционная  комиссия (председатель комиссии – Москвин С.Г.).

        Совет депутатов Середняковского сельского поселения стремится к формированию устойчивого интереса жителей поселения к принимаемым Советом решениям. Деятельность Совета депутатов регулярно освещается в газете «Середняковский вестник». Деятельность Совета депутатов так же регулярно освещается на официальном сайте Середняковского сельского поселения, к сожалению пока  сайт  не работает  на должном уровне. Вопрос этот задавался жителями поселения,  в настоящее время он находится под контролем депутатов. 

      Работа с избирателями. В нашем поселении все депутаты, в том числе председатель Совета  Поляков Игорь Григорьевич  все доступны. От нескольких жителей поступило предложение вести прием избирателей  в назначенное время .

     На Совете депутатов  утвержден день приема - последняя пятница месяца  в здании администрации с 18 до 19 часов. В феврале прием  назначается  22 февраля  в связи с праздничным днем. 

     Кроме основной- законотворческой работы , депутатами  поселения инициированы  и проведены следующие мероприятия :

     1.
Проведено обследование колодцев и канализационных люков, собственник сменился, необходимо представить требования новому собственнику.

     2.Проведен субботник на территории берега Волги

     3.
Проведены субботники у памятников  участникам ВОВ и тружеников тыла, разбивка клумб и посадка цветов

     4.Осуществлялся контроль при проведении работ по грейдированию дорог  и подсыпке дороги Становщиково-Симаково.

     5.Организовывали выезд жителей в Костромской район на различные мероприятия: в актовом зале  администрации Костромского района  состоялась презентация нашего поселения, организовывали поездку на публичные слушания по правилам землепользования,  выставляли участников  на соревнования «Лыжня России» заняли 2 место в районе, команда поселения выступала на шахматно- шашечном турнире и пулевой стрельбе , заняли 1-2 места в районе,  в  семейных соревнованиях «Бабушка, дедушка и я –спортивная семья»,  в районном проекте «Золотой возраст» , поддерживаем ветеранское движение, участвовали в конкурсах «Лучшее подворье», губернской ярмарке, с помощью спонсоров пополнили библиотечный фонд, принимали участие в культурно-массовых мероприятиях. Участвовали в проведении праздника деревни Середняя, концертах к праздничным датам,  отметили  наиболее активных жителей, в количестве 40 человек, разбивших  цветники у придомовых территорий с вручением подарков. Все депутаты  выполняют свои обязанности не на постоянной основе,  из них  только 2 неработающих пенсионера, остальные работающие. Отличным организатором  большинства мероприятий является депутат  поселения Круглова З И., ее  первым помощником является Береснев А. Т. По хозяйственной части: установить ли новый забор вокруг школы или выполнить другие хозяйственные работы в школе, покрасить остановку, поменять линолеум в фельдшерском пункте, сделать  косметический ремонт, организовать подсыпку дороги,  и прочие хозяйственные работы касающиеся поселения  выполняют депутаты Москвин С.Г. и Зверев М.В. Все депутаты, в меру занятости на основной работе, участвуют в общественной работе. Денежные средства, которые депутаты получают из бюджета поселения, расходуются на общественные нужды жителей  различных слоев поселения (дети, ветераны, активисты). В частности на  денежные средства полученные депутатами финансируется: скоростной интернет в школе  нашего поселения 22000 руб., выплачиваются премии учащимся хорошистам 16000 руб., в октябре 2017 года частично профинансирована  подсыпка дороги в д.Коркино-10000 руб.,  конкурс Новогодней игрушки, поздравление участников ВОВ с юбилейной датой, подарки детям выпускникам детского сада, на юбилей школы 8500 рублей, благоустройство территории школы спил аварийных деревьев, зарослей кустарников, вывоз  крупногабаритного мусора и планировка территории - оплачены работы за земляные и транспортные услуги- 40000, за выполненные работы  по уличному освещению - 22000 руб.

      В заключении хочется отметить, что цель работы Совета депутатов Середняковского сельского поселения – создание  комфортных условий проживания жителей нашего поселения, и от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти совместно с общественностью и жителями, во многом будет зависеть успешное выполнение поставленных перед нами задач. Призываю всех жителей принимать активное участие в общественной жизни поселения, оказывать поддержку и содействие Совету депутатов и администрации поселения.

Максименко И.А. - вопросы к Совету депутатов и главе сельского поселения.

Смирнова В.А.: Меня беспокоит состояние дороги по ул. Филиппова, одни кочки и ямы. Когда планируется ремонт этой дороги?

Поляков И.Г.: в 2017 году в рамках программы «Современная городская среда» были заасфальтированы придомовые территории дома 3/8 по ул. Центральной и дома 6 по ул. Филиппова. В этом году готовятся сметы и проекты для асфальтирования домов 5 и 7 по ул. Филиппова. На 2019 год запланировано асфальтирование дворов домов 2,3,4, по ул. Филиппова.

Также в рамках программы « местные инициативы» в номинации дорожная деятельность в 2017 году мы подавали заявку на асфальтирование дороги по ул. Филиппова от торговой площади до школы, но нам отказали. В этом году мы повторно собираем документы для вступления в эту программу. Для ремонта данного участка дороги согласно смете, составленной в прошлом году, нам необходимо примерно 4 300 000 рублей. Если нас включат в этом году в программу, то вторую часть ул. Филиппова будем планировать на 2019-2020 г. Но денег на ремонт дорог выделено очень мало, поэтому никто не может гарантировать, что именно наш проект выиграет. Поэтому будем участвовать, а там как получиться.

Балаболина Г.И.: Когда вернут остановку после поворота, около дома 22 по ул. Центральной?

Поляков И.Г.: Никогда. Данный вопрос уже решался. Приезжал заместитель директора департамента транспорта по Костромской области и разъяснял данный вопрос. Остановка не возможна, так как не соответствует правилам дорожного движения и действующим нормативам.

Колоколкина Т.Н.: Игорь Григорьевич необходимо разобраться с дорогой по улице Филиппова около торговой площади. Стройматериалы, привезенные для реконструкции магазина, мешают проезду, дети идут в школу, дорога узкая, возникает опасная ситуация.

Поляков И.Г.: Завтра выйду на место, посмотрю, постараюсь встретиться с новым собственником здания магазина и решить данный вопрос.

Шелепов С.В.: За деревней Лежнево около теплиц очень большой сухостой, если веной будет пожар, огонь дойдет до деревни. Нужно, что то делать.

Поляков И.Г.: Каждую весну в целях противопожарной безопасности производится опашка населенных пунктов. Бывшие стеклянные теплицы совхоза «Пригородный» находятся на землях сельскохозяйственного назначения и находятся в частной собственности.

Необходимо провести проверку в рамках муниципального земельного контроля, который с 01.01.2017 года относится к полномочиям Костромского района. Давайте встретимся весной на месте и вместе посмотрим, что лучше сделать.

Байкова Л.: Контейнерные площадки убираются плохо, а стоимость вывоза ТБО растет?

Поляков И.Г.: За уборку контейнерных площадок отвечает ООО «Коммунальные системы». Эта компания нанимает человеку для уборки. О данной ситуации знаем, контролируем состояние около контенеров. Буквально вчера был составлен протокол об административном прованорушении в отношении ООО «Коммунальные системы» за несвоевременную уборку площадок от мусора. Тариф вырос потому, что в настоящее время пытаются уйти от складирования мусора на свалках. ТКО сначала будут сортировать, а в последствии будут отправлять на полегон. В настоящее время для этих целей готовиться полигон для захоронения ТКО около д. Кузьмищи.

Зудин С.Ю. депутат Костромской областной Думы

Я сегодня приехал послушать вместе с вами отчет главы и совета депутатов  Середняковского сельского поселения. Рад, что хотя народу и не много, но присутствующие люди видно, что активные. Видно грамотное управление и динамику развития поселения. Нужно жить по средствам, имеющимся в бюджете, а их зачастую не хватает, потому необходимо участвовать во всевозможные программах, основанных на принципах софинансирования из вышестоящих бюджетов. Все озвученные вопросы актуальны, их необходимо решать вместе, сообща. Ваше поселение расположено близко к г. Костроме и должно развиваться.

Смирнова В.А.: Постоянные неприятные запахи с Коркинских очистных сооружений. Нужно менять технологии, средства должен выделять город. 
Зудин С.Ю.: Вопрос очень серьезный, понятно, что данный объект никто не перенесет в другое место. Я обращусь к главе города Костромы по вопросу реконструкции для уменьшения запаха.  

Поляков И.Г.: Очистные сооружения построены еще в советский период. Даже только на их содержание требуются немалые деньги. На сайте г. Костромы есть инвестиционная программа, в соответствии с которой производится  реконструкция данного объекта.

Смирнова В.А.: Нельзя выпиливать деревья на Волге.

Поляков И.Г.:  Линия электропередач строилась для очистных сооружений, это стратегический объект. Собственником Костромаэнерго принято решение воизбежании чрезвычайных ситуаций очистить охранную зону линии электропередач от деревьев и веток. Линия переноситься не  будет.

Москвина А.Л. – я слышала, что будут делать дорогу у дома № 7. Нужно решить с почтой, что бы они тоже субсидировали. Машина с почтой тоже подъезжает к дому. 

Поляков И.Г. – дорогу у дома сделаем везде. По дороге к д. Середняя. Я встречался с начальником ДЭП-3 и начальником департамента транспорта. Пришли к договоренности о то, что ямочный ремонт будет осуществляться не в сентябре как было по плану, а ближе к началу лета. При наличии средств возможно асфальтирование. 

Максименко И.А.  – по КОСК вопрос поднимался. Составлено заявление на администрацию г. Костромы. Депутаты начатое дело доведут до конца.

Вопросов больше нет.         

Выступила председатель собрания Максименко И.А., предложила прекратить прения. 

Максименко И.А. 

-Отчет участкового уполномоченного полиции Коржева Н.Н. принять к сведению

Голосование проводилось открытым путем

Результаты подсчета голосов:

«ЗА» - 33

«ПРОТИВ» -  нет

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

По результатам голосования:

Отчет участкового уполномоченного полиции Коржева Н.Н. принят к сведению.

- Отчет главы Середняковского сельского поселения Полякова И.Г. и депутатов Совета депутатов Середняковского сельского поселения оценить положительно.

Голосование проводилось открытым путем

Результаты подсчета голосов:

«ЗА» - 33

«ПРОТИВ» -  нет

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

По результатам голосования:

Отчет главы Середняковского сельского поселения и депутатов Совета депутатов Середняковского сельского поселения оценили положительно.  

Собрание закрывается.

Председатель собрания:                                                                                      И.А. Максименко

Секретарь собрания:                                                                                                 Л.Н. Завьялова
