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Ответственность за совершение экстремистских правонарушений и преступлений

В Российской Федерации экстремистская деятельность находится под запретом, а соблюдение этого запрета - под строгим контролем. Подобная строгость обусловлена, в том числе обширным многонациональным и составом нашего государства, что требует пристального внимания и необходимости быстрого реагирования на попытки отдельных лиц и организаций посеять рознь между народами и различными группами населения нашей страны. Противодействие экстремизму осуществляется на федеральном, региональном и местном уровнях. 

Нормативному регулированию борьбы с таким явлением, как экстремизм, посвящен, в частности, Федеральный закон от 25.07.2002 N 114-ФЗ "О противодействии экстремистской деятельности".

Указанный Закон в статье 1 содержит обширный перечень признаков, входящих в понятие экстремизма. В частности, к экстремизму относятся:

- насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации;

- публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность;

- возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни;

- пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;

- пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций;

- организация и подготовка указанных деяний, а также подстрекательство к их осуществлению;

- финансирование указанных деяний либо иное содействие в их организации, подготовке и осуществлении, в том числе путем предоставления учебной, полиграфической и материально-технической базы, телефонной и иных видов связи или оказания информационных услуг.

На основании статьи 15 Закона о противодействии экстремизму за осуществление экстремистской деятельности граждане РФ несут уголовную, административную и гражданско-правовую ответственность.

К примеру, статьей 20.3 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за пропаганду либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, атрибутики или символики нацистских, экстремистских организаций, а также за изготовление или сбыт в целях пропаганды указанной атрибутики или символики.

Статьей 20.29 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за массовое распространение экстремистских материалов, включенных в опубликованный федеральный список экстремистских материалов, а равно их производство либо хранение в целях массового распространения.

В Уголовном кодексе РФ, в частности, указаны следующие составы преступлений экстремистской направленности:

- публичные призывы (т.е. обращения к другим лицам в любой форме) к осуществлению экстремистской деятельности (ст. 280 УК РФ) наказание за данное преступление предусматривает до 5 лет лишения свободы;

- публичные призывы к осуществлению действий, направленных на нарушение территориальной целостности Российской Федерации (ст. 280.1 УК РФ), предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет;

- действия (например, высказывания о необходимости противоправных действий), направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично, в том числе с использованием средств массовой информации либо сети Интернет, совершенные лицом после его привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние в течение одного года (ч. 1 ст. 282 УК РФ), предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 2 до 5 лет;

- создание экстремистского сообщества, руководство таким сообществом, его частью или входящими в такое сообщество структурными подразделениями (ст. 282.1 УК РФ), предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 7 до 12 лет;

- организация деятельности экстремистской организации (ст. 282.2 УК РФ), предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 7 до 12 лет;

- финансирование экстремистской деятельности (ст. 282.3 УК РФ), предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 10 лет.
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Прокуратурой Костромского района  организован прием субъектов малого и среднего предпринимательства, представителей юридических лиц в помещении прокуратуры района по адресу: г. Кострома, ул. Симановского д. 105, 2 этаж.

Прием осуществляется без предварительной записи каждый первый вторник месяца с 9 до17 часов в указанные даты: 02 апреля, 07 мая, 04 июня, 02 июля, 6 августа,03 сентября, 01 октября, 05 ноября и 03 декабря 2019 года.

Обратиться в прокуратуру района можно по любому факту нарушения Ваших прав и интересов, установления  незаконных административных барьеров (ограничений) при осуществлении предпринимательской деятельности со стороны должностных лиц органов местного самоуправления, органов государственного и муниципального контроля.

Прокуратура Костромского района.

ПАМЯТКА 

для населения Африканская чума свиней

В связи с возникновением в личных подсобных хозяйствах Ярославской области случаев африканской чумы свиней (АЧС) и реальной угрозой заноса вируса АЧС на территорию Костромской области, ветеринарная служба информирует.

Признаками АЧС являются - повышение температуры тела до 41,5 - 420С, отсутствие аппетита, повышенная жажда, угнетение, понос (иногда кровавый). У свиней наблюдается кровотечение из носа, на коже живота, ушей, внутренней поверхности бедра возникают багровые пятна, не бледнеющие при надавливании. 

Для людей АЧС опасности не представляет. Самая большая опасность этого заболевания состоит в гибели всего поголовья свиней при возникновении АЧС и огромных экономических потерях. Вакцина от этой болезни не разработана.

В соответствии с требованиями ветеринарного законодательства владельцы свиней обязаны:

- обеспечить безвыгульное содержание свиней;

- обеспечить огораживание территории свинарника по всему периметру изгородью препятствующей бесконтрольному проходу людей и животных;

- не допускать контакта свиней с другими животными;

- не скармливать свиньям корма животного происхождения без термической обработки;

- не приобретать живых свиней в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих благополучие места вывоза свиней и наличие вакцинации против классической чумы;

- регистрировать животных в органах местного самоуправления сельских поселений и городских округов;

- обращаться в учреждения ветеринарной службы о проведении необходимых прививок, обработок, диагностических исследований, клинического осмотра животных перед их убоем;

- убой свиней проводить только на специализированных бойнях, не допускать подворного убоя животных;

- обрабатывать свиней и помещения для их содержания от кровососущих насекомых (клещей, вшей, блох), постоянно вести борьбу с грызунами;

- провести обязательную вакцинацию свиней против классической чумы.

Российским Законодательством предусмотрено привлечение к административной или уголовной ответственности владельцев животных за нарушение ими указанных правил, повлекшее за собой возникновение АЧС.

Обо всех случаях заболевания свиней немедленно сообщайте в ветеринарное учреждение.

При возникновении подозрения на АЧС до прибытия ветеринарного специалиста необходимо:

- изолировать больных и подозрительных по заболеванию свиней в том же помещении, в котором они находились;

- прекратить убой и реализацию животных всех видов (включая птицу) и продуктов их убоя (мяса, сала, шкур, пера, пуха и т.п.);

- прекратить вывоз с территории хозяйства (фермы) продуктов и сырья животного происхождения, кормов и других грузов.

Адрес: г. Кострома, ул. Ленина, 153 корпус 1.

Номер телефона: 35-68-06, 8-903-896-66-00.

