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1. Протокол публичных слушаний по проекту бюджета Середняковского сельского поселения Костромского муниципального района  на 2018 год.

Протокол

публичных слушаний по проекту бюджета Середняковского сельского поселения Костромского муниципального района

 на 2018 год

Дата проведения: 19 декабря 2017 г.

Время проведения: 18.00 ч.

Место проведения: Дом культуры по адресу: Костромская область Костромской район д. Середняя ул. Кузьмина д. 13.

Тема публичных слушаний: О проекте бюджета Середняковского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области на 2018 год

Участники публичных слушаний: Глава Середняковского сельского поселения, депутаты Совета депутатов Середняковского сельского поселения, члены Общественного Совета при главе администрации Середняковского с/п,  сотрудники администрации  Середняковского сельского поселения, жители Середняковского сельского поселения.

Всего 37 человек.

   Публичные слушания по проекту бюджета Середняковского сельского поселения Костромского муниципального района на 2018 год проводятся в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с целью информирования населения, непосредственного  участия населения в осуществлении местного самоуправления, доведения до населения постоянно или преимущественно проживающего на территории поселения полной и точной информации по проекту бюджета поселения, оценки отношения населения к рассматриваемому вопросу, а так же выявления предложений и рекомендаций по действиям органов местного самоуправления, затрагивающих интересы населения муниципального образования, выявления мнений жителей и их оценки проекта бюджета.

    В соответствии с Положением «О порядке организации и проведении публичных слушаний в Середняковском сельском поселении Костромского муниципального района», инициатором публичных слушаний выступил Совет депутатов Середняковского сельского поселения. В соответствии с этим было издано решение от 15.11.2017 г. № 31 и опубликовано в общественно-политической газете «Середняковский вестник» от 16.11.2017г. № 29.

    Сформирован оргкомитет по проведению публичных слушаний по проекту бюджета Середняковского сельского поселения на 2018 год. Замечаний и предложений по проекту бюджета Середняковского сельского поселения на 2018г. не поступило.

Для проведения публичных слушаний предложено избрать председателя слушаний Максименко И.А.

Голосовали :

«за»-33 человек

«против»- 1 

«воздержался» - 3.

Для проведения публичных слушаний предложено избрать секретаря слушаний Люткову Н.Г.

Голосовали :

«за»-37 человек

«против»- нет 

«воздержался» - нет

Председатель слушаний -  Максименко И.А.

Секретарь -  Люткова Н.Г.

Поступило предложение по времени выступления.

1 предложение – 3 минуты

2 предложение- 6 минут

Голосовали за 3 минуты:

«за»-21 человек

«против»- 9 

«воздержался» - нет

Голосовали за 6 минут: большинство

Поступило предложение избрать счетную комиссию в составе Береснева А.Е., Бабуриной Л.М.

Голосовали:

«за»-37 человек

«против»- нет 

«воздержался» - нет

С докладом « О проекте бюджета Середняковского сельского поселения Костромского муниципального района на 2018 год» выступила начальник финансового отдела по экономике и финансам администрации Середняковского сельского поселения Кудричева Н.Ю.:

      Проект решения Совета депутатов Середняковского сельского поселения «О проекте бюджета Середняковского сельского поселения Костромского муниципального района» подготовлен в соответствии с нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации, с Основными направлениями деятельности Правительства Российской Федерации на период до 2020 года,  с Основными направлениями бюджетной и  налоговой политики Середняковского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, в соответствии с показателями прогноза социально-экономического развития сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 - 2020 годов.

   Настоящая пояснительная записка содержит пояснения к проектировкам бюджета сельского поселения на 2018 год, расчетам доходов и расходов бюджета сельского поселения на 2018 год.

Доходы бюджета сельского поселения

   Общий объем доходов  бюджета сельского поселения  на 2018 год определен в сумме 9085983 рублей, с увеличением по сравнению с ожидаемым поступлением 2017 года  (8931132) на 154851 рубль, или на 1,7% .

   Доходы бюджета сельского поселения сформированы по двум основным группам: «Доходы» и «Безвозмездные поступления».

   Формирование доходов бюджета сельского поселения на 2018 год, как составной части среднесрочного финансового плана на 2018-2020 годы, осуществлялось на основе оценки поступления налоговых и других обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации в 2017 году.

   Прогнозные показатели доходной части бюджета сельского поселения определены с учетом:

   - предложений органов государственной власти Костромской области, органов местного самоуправления, а также созданных бюджетных учреждений, территориальных органов, федеральных органов исполнительной власти – главных администраторов поступлений в  бюджетную систему Российской Федерации;

   - данных отчетов ФНС России о налоговой базе и структуре начислений по видам налогов, а также отчетов о начислении и поступлении налогов, сборов и иных обязательных поступлений в бюджетную систему РФ;

   - дополнительных поступлений финансовых ресурсов за счет реализации мероприятий по развитию реального сектора экономики, оптимизации налоговых льгот, совершенствования управления муниципальной собственностью и земельными ресурсами, повышения уровня собираемости платежей в бюджет;

-сокращение недоимки бюджетов

    Общий объем налоговых и неналоговых доходов бюджета сельского поселения на 2018 год прогнозируется в сумме 8048083 рубля. В составе доходов бюджета налоговые доходы составляют 7395203 рубля,  неналоговые  доходы 652880 рублей.

   Налоговые и неналоговые доходы сельского поселения прогнозируются на 2018 год на уровне 2017 года.

   Наибольший удельный вес в структуре налоговых и неналоговых доходов занимают: - налог на доходы физических лиц – 3511050 рублей (43,6%)

- земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских  поселений –1795000 рублей (22,3%)

-акцизы по подакцизным товарам – 691953 рублей (8,62%)

- земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах поселений–638000 рублей  (7,9%)

- доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности сельских поселений ( за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений) – 600000 рублей (7,4%)

-налог, взимаемый в связи с применением упрощённой системы налогообложения – 559000 рублей (6,9%)

- налог на имущество физических лиц – 200000 рублей ( 2,5%)

   Налог на доходы физических лиц является самым стабильным источником доходов бюджета сельского поселения.

   В состав единого налога на совокупный доход входит: 

   - налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы – 427000 рублей;

-налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов ( в том числе минимальный налог, зачисляемый  в бюджеты субъекта  Российской Федерации) – 132000рублей

Предполагается увеличение с ожидаемыми показателями 2017 года на 14,1%

Доходы от использования имущества представляют собой:

   - доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну поселений (за исключением земельных участков) – 15880 рублей. 

   - прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества  муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) – 18000 рублей. 

Задолженность и перерасчет по отмененным налогам, сборам и иным платежам

   Учитывая то обстоятельство, что по отмененным налогам преобладают суммы, невозможные к взысканию в составе прогнозируемых поступлений в бюджет сельского поселения, земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006года) не планируется.

Безвозмездные поступления

Безвозмездные перечисления в бюджете сельского поселения представлены в следующем составе:

- дотации

-субвенции.

   Общий объем  безвозмездных поступлений планируемых в 2018 году составляет 1037900 рублей, что выше ожидаемого  уровня 2017 года на 8,7%.  В бюджете нет районного фонда финансовой поддержки (дотации бюджетам сельских поселений поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности), а средства областного фонда финансовой поддержки планируются в размере 206000 рублей, что ниже  ожидаемых показателей 2017 года на 28,7%.

   Общая сумма субвенции прогнозируется в сумме 81900 рублей. Из них субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты –78000 рублей, прочие субвенции, зачисляемые в бюджеты поселений 3900 рублей.  Межбюджетные трансферты, передаваемые  бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий  по решению вопросов местного  значения в соответствии с заключенными соглашениями прогнозируются в сумме 750000 рублей.     

Расходы  бюджета Середняковского сельского поселения

   Расходы бюджета поселения рассчитаны на действующую сеть учреждений, с учетом наполняемости контингентов, сформированы исходя из действующих договоров и соглашений. Принятие новых бюджетных обязательств в проекте бюджета не предусмотрено.

   Объем расходов бюджета поселения сформирован в сумме 9731859 рубль – на уровне ожидаемых расходов 2017 года.     При расчете расходной части бюджета производилось сопоставление бюджетных ассигнований 2018 года  с ассигнованиями 2017 года.

   В расходную часть бюджета на 2018 год входят расходы, связанные с передачей отдельных  государственных полномочий, как с федерального уровня, так и областного. Сумма субвенций составит 81900 рублей, т.е.  с увеличением  к уровню 2017 года на 2600 рублей или на 3,2%.

   На защищенные статьи бюджета планируется  5041244 рубля или 51,8%. Из защищенных статей бюджета:

   - на обеспечение оплаты труда работников всех учреждений бюджетной сферы приходится 4163891 рубль  или 39,2 % 

 - на расчеты за коммунальные услуги – 877353 рубля или 9,0%

Раздел 01 «Общегосударственные вопросы»

   Объем бюджетного финансирования на 2018 год по разделу «Общегосударственные вопросы» предусмотрены в сумме 4921732,0 рубля, что на 1,8,% меньше планового показателя 2017 года.

   По данному разделу предусмотрены бюджетные ассигнования на содержание  органов управления, Совета депутатов,  связанные с передачей контрольно-счетной группе Костромского муниципального района полномочий контрольно-счетного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

Раздел 04 «Национальная экономика»
Раздел «Национальная экономика» в бюджете поселения представлен: дорожным хозяйством и мероприятиям по землеустройству и землепользованию. На дорожное хозяйство предполагается выделить 1691953 рубля. Денежные средства из муниципального дорожного фонда в сумме 691953, будут направлены на содержание и ремонт внутри поселенческих дорог. 1000000 рублей  будет направлен на реализацию мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской  среды – благоустройство придомовых территорий сельских поселений в 2018 году»

   По мероприятиям по землеустройству и землепользованию предполагается выделить денежные средства в размере 70000 рублей. Денежные средства предполагается использовать на оплату услуг по  межеванию земель населенных пунктов сельского поселения. 

Раздел 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»

   Объем бюджетного финансирования на 2018 год по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» предусмотрено в сумме1306088 рублей, что ниже ассигнований 2017 года на 13,4%. (увеличение расходов на оплату коммунальных  услуг, увеличение взноса в фонд Капитального ремонта за муниципальные квартиры) : на жилищное хозяйство предусмотрено 118135 рублей (72838 рублей-отопление муниципальной квартиры; 45297 рублей – взносы на капитальный ремонт муниципального жилья; на коммунальное хозяйство планируется выделить 146071 рублей (146071 рубль - оплата электроэнергии по скважинам; приобретение запасных частей). Уличное освещение –439279 (оплата э/энергии; ремонтные работы, приобретение  ламп уличного освещения).  Озеленение – 30000 рублей ( спил аварийных деревьев). Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений – 572603 рубля (все денежные средства предусматриваются  на проведение мероприятий по благоустройству территорий поселения).

Раздел 08 «Культура»

   Бюджетные ассигнования по разделу «Культура» предусмотрены в сумме 

1460528 рублей, что соответствует уровню  2017 года. Расходы предусмотрены на содержание Дома культуры .

Раздел 10 «Социальная политика»

   В 2018 году по разделу «Социальная политика» предусмотрены бюджетные ассигнования на выплату доплаты к пенсиям муниципальным служащим в сумме 81175 рублей.

Раздел 11 «Физическая культура и спорт»

   Бюджетные ассигнования по данному разделу в проекте бюджета на 2018 год предусмотрены в сумме 50000 рублей или на 6,0% ниже ожидаемых показателей 2017 года.

Дефицит бюджета 2018 года предполагается в сумме 645876 рублей или 8,0% от собственных доходов. Источником покрытия предполагается «Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета».

Председатель слушаний Максименко И.А.- есть вопросы  по проекту бюджета?

Вопросы:

Ситкарёва И.А. – комиссия, которая занималась публичными слушаниями разместила  документы в первых числах декабря  в Середняковском вестнике. Расскажите о проекте публичных слушаний, о его регламенте. Всё было сделано для того, чтобы народ не смог ознакомиться с бюджетом. За три дня это невозможно сделать. Надо было сделать детальный отчёт, без всяких классификаций. Местное самоуправление – это когда глава и Совет депутатов отвечают за каждую копейку. На общегосударственные вопросы выделено 4921732 руб., почти половина бюджета. Эти деньги тратятся не эффективно. На дороги выделяется мизер. В акте проверки 2014 года договор датируется февралем месяцем ремонт участка дороги в д. Задубье – 105000 руб, ул. Филиппова 200 м – 198 куб.м. ПГС. Это 19 камазов мы их не видели.   Цифра траты бюджетных денег должна проверяться. Инициируем обращение к депутатам о проверке финансовой деятельности поселения. Огромные деньги выделяются на клуб, но он не меняется. Отчётов, документации ДК нет. Мы написали письмо в защиту рощи, Костромаэнерго спиливает деревья под линией. Правомерность сдачи земли 4 га в аренду (идёт проверка всеми органами власти по использованию земли).

Бондаренко Л.И. – Требуем пересмотреть бюджет, не принимать его в таком виде, информировать население о проведении бюджетных слушаний.

Поляков И.Г.- Ваши конкретные предложения.

Ситкарёва И.А. – сократить численность администрации. Всё, что происходит в поселении, решают депутаты и глава.

Бондаренко Л.И.- не принимать бюджет, отправить на доработку. Информацию вывесили поздно, она никогда не вывешивается, на сайт заходят не все. Коды бюджетной классификации убрать, люди их не понимают. Всё должно быть размещено на стендах. Люди не знают, когда проводятся советы депутатов, о чём они совещаются. Второй год работы Игоря Григорьевича – нет ремонта клуба, ремонт памятника, замена водопровода, спальни в детском саду, пустырь у ДК. Экономить надо по всем фронтам, как говорит президент.

Поляков И.Г. – В 2010 году – глава поселения получала 20000 руб., хотя бюджет поселения был дотационный и составлял 2,8 млн.руб., из района получали дотацию 2,5 млн руб. для того чтобы содержать штат администрации. В 2011 году принял решение сократить себе зарплату на 5000 руб. для того чтобы вывести поселение из долгов. Зарплаты были проиндексированы только в 2013 году ,  когда бюджет стал без дотационный. На основании постановления правительства РФ с 2014 года зарплаты работников не индексируются. Сейчас бюджет поселения 9 000 000 руб. Это заслуга всех работников администрации и депутатов и жителей.

Вопросы по роще на берегу Волги. Поясняю: Вырубка производится в охранной зоне высоковольтной линии электропередач к которой, подключены Коркинские очистные сооружения. Это федеральные леса, находящиеся за чертой населенного пункта, разрешение на вырубки даёт лесхоз. Не устных, не письменных заявок о проведении работ в администрацию не поступало.

О плате за канализацию: Вся централизованная канализация после торгов перешла в частную собственность – ИП Горохов. Тариф для жителей за водоотведение уменьшился в 2 раза, в связи с тем, что администрацией издано постановление о признании «Костромагорводоканал» гарантирующей организацией и данное постановление утверждено решением арбитражного суда.

Система водоснабжение поселения – это собственность «Коммунсервиса». Мы не имеем право вкладывать туда средства – это не целевые расходы.

Участок земли 4 га. – проведены торги на право аренды под комплексное освоение, социальная нагрузка – инвестор обязан построить  спортивный комплекс 1500 кв.м. После вашей жалобы все документы были направлены в прокуратуру Костромского района, торги были проведены с размещением информации на федеральном сайте «торги», нарушений не выявлено.

Ситкарёва И.А.: почему жители были не оповещены?

 Поляков И.Г. – В соответствии с генеральным планом Середняковского сельского поселения утвержденным в 2012 году, на этой территории должен размещаться в первой очереди до 2015 года спорткомплекс.  С 1 января 2017 г полномочия по градостроительной деятельности переданы в  район. Все технические условия запрашивает у поставщиков услуг.

По сокращению штатов – в 2012 году сокращено 1,5 ставки. Для того, чтобы сократить, нужно определить, кто будет выполнять обязанности.

Ситкарёва И.А.: проведите сравнительный анализ состава администрации в других поселениях.

Каткова Н.К.: прошу перенести публичные слушания по бюджету на 2018 год на другую дату, не принимать проект бюджета, т.к. присутствует 37 человек. Пусть люди ознакомятся. Сокращение штатов. Много запланировано денег на зарплаты. Можно сократить землеустроителей, их двое. У вас есть машина, хотя вы говорите, что нет. Куда идут деньги депутатов 126000 рублей?

Поляков И.Г.- дополнительных мест для размещения информации, кроме «Середняковский вестник» в библиотеке, администрации нет. Водитель работает на 0,5 ставки, хотя в других поселениях работают на полную ставку. Деньги депутаты получают как компенсацию за затраты по 1тыс.руб в месяц. Расходуют на благоустройство поселения, на премии лучшим ученикам в школе, школьный интернет, детский сад.

Степанова И.Н.: я всю жизнь прожила в Середней, как менялось поселение в течение многих лет я видела и вижу. Все стенды для размещения информации в поселении есть, информация доступна. Бюджет поселения на 2018 год был проверен комиссией. Нужно принять проект бюджета с замечаниями о коммуналке, дорогах. А признаки коррупции доказываются в суде.

Смирнова С.И.: проект нужно модернизировать, главные задачи государства осовременить сельские поселения: освещение, водопровод, канализация. Мы живём с выгребными ямами. Предлагаю в 2018-2019 годах всем жителям ул. Волжская провести канализацию.

Поступило предложение прекратить прения.

Ситкарёва И.А.: выступление по бюджету, если заявляется содержание ДК, пропишите по статьям. 

Ситкарева Е. -  складывается ощущение, что сложилась коолиция. В бюджете области достаточно подробно указываюся доходы и расходы. Не устаю удивляться на Дом культуры. Даже в глубинке ДК лучше. Услуги интернет 39 т.р. Почему так много? Почему на сайте сельского поселения НПА не подписаны. Они должны быть подписаны и отсканированы.

Поляков И.Г. – из всех выступлений по бюджету 2018 года конкретно предложений были единицы.

Максименко И.А.: поступило предложение прекратить прения. Текущие вопросы решаются в другое время. Сейчас идёт речь о проекте бюджета. Принимается бюджет на год, почти ежемесячно вносятся изменения. Если хотите узнать о расходах на ДК, остаёмся дополнительно.

Бабурина Л.М.: предлагаю депутатам ежемесячно встречаться с населением.

Предложения:

Яковлева Е.С. предложила одобрить проект бюджета Середняковского сельского поселения на 2018 год.

Каткова Н.К. предложила не принимать бюджет Середняковского сельского поселения на 2018 год

Голосовали  за одобрение проекта бюджета Середняковского сельского поселения на 2018 год. :

«за»-24 человека

«против»- 9 человек

«воздержался» - нет

Решили:

Рекомендовать Совету депутатов Середняковского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области принять решение «Об утверждении бюджета Середняковского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области на 2018 год».

Председатель слушаний                                                                        Максименко И.А.

Секретарь                                                                                                       Люткова Н.Г.    
