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Информация

 о проведении прокуратурой Костромской области 

«горячей телефонной линии»
Костромской области запланировано проведение 18 декабря 2020 года «горячей телефонной линии» по вопросам обжалования судебных решений по уголовным делам.

О нарушении Ваших прав в указанной сфере Вы можете сообщить в прокуратуру Костромской области в указанный день с 14.00 до 16.00 по телефону 8 (4942) 45-60-11. На вопросы ответит заместитель начальника уголовно-судебного отдела Персидская Надежда Сергеевна.

Утверждены правила предоставления гостиничных услуг

 в Российской Федерации

Постановлением Правительства Российской Федерации утверждены правила предоставления гостиничных услуг в Российской Федерации с 1 января 2021 года.

Предоставление гостиничных услуг допускается только при наличии свидетельства о присвоении гостинице определенной категории, предусмотренной положением о классификации гостиниц.

До сведения потребителя должны быть доведены, в числе прочего:

 - сведения об исполнителе, в том числе номер его контактного телефона;

- сведения о присвоенной гостинице категории, о реквизитах (номере и дате выдачи) свидетельства о присвоении гостинице определенной категории и о выдавшей его аккредитованной организации, а также о приостановлении действия свидетельства о присвоении гостинице определенной категории;

- перечень услуг, входящих в цену номера (места в номере);

- сведения о форме и порядке оплаты гостиничных услуг;

- перечень и цена иных платных услуг, оказываемых за отдельную плату, условия их приобретения и оплаты;

- сведения о времени заезда и времени выезда из гостиницы.

Гостиничные услуги предоставляются исполнителем на основании договора, заключаемого в письменной форме. Такая форма договора считается соблюденной в случае составления одного документа (в том числе электронного), подписанного 2 сторонами, или подтверждения исполнителем заявки, направленной заказчиком (потребителем) исполнителю, а также в случае совершения заказчиком (потребителем) действий, направленных на получение услуг (в том числе уплата заказчиком (потребителем) соответствующей суммы исполнителю). Кроме того, договор считается заключенным с момента получения заказчиком (потребителем) подтверждения бронирования.

Также регламентируются: порядок бронирования гостиницы; порядок заселения, в том числе, особенности заселения несовершеннолетних граждан; условия предоставления гостиничных услуг; ответственность исполнителя и заказчика (потребителя).
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О введении электронной формы трудовой книжки

Федеральным законом от 16 декабря 2019 г. № 439-03 «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде», установлена возможность ведения информации о трудовой деятельности в электронном виде. Изменения вступили в законную силу с 1 января 2020г.
Постановлением Правительства РФ от 10.07.2020 № 1017 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде» утверждены изменения в 55 федеральных актов, благодаря которым электронные трудовые книжки можно будет использовать вместо бумажных в различных ситуациях.
Так, использовать сведения о трудовой деятельности в электронном виде можно будет, в частности для: определения непрерывного трудового стажа для начисления дополнительного вознаграждения за выслугу лет; назначения ежемесячного пожизненного содержания; оформления компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам, руководителям, заместителям руководителей, руководителям структурных подразделений и их заместителям, состоящим в штате по основному месту работы в федеральных государственных образовательных организациях, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа); оформления компенсации расходов, связанных с переездом из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей, лицам, являющимся получателями страховых пенсий и (или) пенсий по государственному пенсионному обеспечению, и членам их семей; оформления компенсации свидетелям по гражданским и административным делам; подтверждения соответствия участника дополнительным требованиям при закупках - для заполнения сообщения о заключении трудового либо гражданско- правового договора с бывшим государственным или муниципальным служащим в части информации о должности, которую он ранее замещал.
Постановление Правительства об утверждении изменений, вступило в законную силу с 18.07.2020.
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