Администрация Середняковского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области информирует граждан и юридических лиц:
О приёме заявлений граждан и КФХ о намерении участвовать в аукционе:                                                                                            
- по предоставлению земельных участков в собственность:
- земельный участок с кадастровым номером 44:07:110301:315 площадью 670 кв.м., местоположение: Костромская область, Костромской район, д. Лежнево, категория земель – земли населенных пунктов, наименование вида разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства;
[bookmark: _GoBack]- земельный участок с кадастровым номером 44:07:110301:79 площадью 800 кв.м., местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир д. 13, участок находится примерно в 165 метрах по направлению на север, почтовый адрес ориентира: Костромская область, Костромской район, Середняковское с/п, д. Лежнево, категория земель – земли населенных пунктов, наименование вида разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства;
 За информацией обращаться по адресу: Костромская область, Костромской район, д. Середняя, ул. Центральная, д. 1, понедельник-пятница с 09-30 до 12-30, с 13.30 до 16.30, тел. (4942) 652-788.
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