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Прокуратурой Костромского района в апреле 2021 года проведена проверка в сфере рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов.

В ходе проверки установлено, что М. 23.04.2021, находясь в Петриловском полое Костромского розлива, в 2,5 км от с. Саметь  Костромского района Костромской области, который расположен в границах нерестового участка и является местом нереста, в нарушение правил рыболовства Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна, имея умысел на незаконную добычу водных биоресурсов, с использованием ПВХ лодки «Фрегат», выставил запрещенное орудие лова – сеть лесковую диной 30 м, высотой 1,5 м, ячея 60*60 мм. После чего, 23.04.2021 около 23 часов Якимов В.Г. выловил в вышеуказанном месте данными сетями рыбу - лещ в количестве 5 штук, на общую сумму 5000 рублей, прервав естественный процесс ее размножения, причинив материальный ущерб Московско-Окскому территориальному управлению Федерального агентства по рыболовству, а также экологический вред биологическим водным ресурсам внутренних вод Российской Федерации Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна.
Поскольку в действиях М. усматривались признаки преступления предусмотренного ч.2 ст. 256 УК РФ, 29.04.2021 в порядке п.2 ч.2 ст. 37 УПК РФ в ОМВД России по Костромскому району направлены материалы прокурорской проверки.

По указанному факту 30.04.2021 возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 256 УК РФ, по которому проводится дознание.
