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Информация о результатах деятельности прокуратуры района.
	1. Костромским районным судом с участием государственного обвинителя рассмотрено уголовное дело по факту попытки незаконного сбыта наркотических веществ в крупном размере.
	В ходе расследования уголовного дела установлено, что житель г.Переславль-Залесский Ярославской области, получив от неустановленного лица крупную партию наркотических веществ, расфасованную на 45 частей (от 1 до 5 грамм) оставлял «закладки» в различных местах на территории Костромского района с целью последующего их сбыта в группе с неустановленным лицом посредством сети Интернет, лицам, употребляющим наркотики. Однако, довести до конца преступление не смог, поскольку его действия были пресечены сотрудниками полиции. Всего подсудимый попытался сбыть таким образом более 42 грамм наркотических веществ.
	По результатам рассмотрения уголовного дела подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «г» ч.4 ст.228.1 УК РФ – покушение на незаконный сбыт наркотических веществ, совершенное с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере. Ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

2. Прокуратурой Костромского района в январе 2023 года проведена проверка исполнения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства при предоставлении услуг водоснабжения, теплоснабжения.
В ходе проверки в деятельности МУП «Коммунсервис» Костромского района выявлены факты нарушения продолжительности прекращения подачи коммунальной услуги ХВС и ГВС.
Кроме того, установлен факт снижения температуры теплоносителя котельной, а также снижения давления в системе теплоснабжения на 25% от нормативных значений в период с 12.00 часов 06.01.2023 по 12.00 часов 09.01.2023 в п. Никольское Костромского района. Указанная котельная обеспечивает теплоснабжение 3 150 граждан, проживающих в п. Никольское, 32 многоквартирных домов, 6 социальных объектов, из них 1 амбулатория, 2 детских сада, детская школа искусств; интернат, ОГБУЗ «КОПБ» (социальные объекты с постоянным нахождением граждан).
В связи с выявленными нарушениями 26.01.2023 в МУП «Коммунсервис» Костромского района внесено представление, в отношении директора МУП «Коммунсервис» Костромского района 10.02.2023 вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.7.23 КоАП РФ, за нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами, которое вместе с материалами проверки в соответствии со ст.23.55 КоАП РФ направлено на рассмотрение в ГЖИ Костромской области.
Постановлением заместителя начальника ГЖИ Костромской области от 19.05.2023 директор МУП «Коммунсервис» Костромского района признан виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.7.23 КоАП РФ, с назначением наказания в виде предупреждения.

3. Прокуратурой Костромского района проведена проверка исполнения законодательства о социальной защите инвалидов.
Выявлено, что медицинское учреждение необоснованно направило инвалида 2 группы на медико-социальную экспертизу для установления группы инвалидности впервые, в то время, как требовалось внесение изменений в индивидуальную программу реабилитации инвалида с целью получения технических средств реабилитации. По результатам медико-социальной экспертизы установлена 3 группа инвалидности.
В защиту прав инвалида прокурор района обратился в Свердловский районный суд г. Костромы.
По результатам рассмотрения искового заявления требования прокурора удовлетворены в полном объеме, исполнение решения суда находится на контроле.


Заместитель прокурора района

советник юстиции                                                                             Д.С. Баронкин
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