Прокуратурой Костромского района в суде поддержано государственное обвинение в отношении ранее судимого 37-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть тайное хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину).
Судом установлено, что потерпевшая, в марте 2023 года, приобрела подержанный автомобиль марки «Peugeot 307» за 168 тыс. рублей. По рекомендации знакомой в апреле 2023 года передала его подсудимому для проведения ремонтных работ. Мужчина, воспользовавшись тем, что ключи и документы от автотранспортного средства находились у него, ввел в заблуждение потерпевшую, сказав, что автотранспортное средство сгорело, при этом переместил автомобиль на парковку торгового центра «Паново», а после продал его за 80 тыс. рублей, причинив своими действиями потерпевшей значительный ущерб.
[bookmark: _GoBack]В ходе расследования уголовного дела автомобиль возвращен потерпевшей.
В судебном заседании осужденный вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.
Судом ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.
Приговор суда вступил в законную силу.

