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Установлено, что не всеми администрациями муниципальных образований принимаются достаточные меры по созданию и оборудованию мест накопления ТКО в населенных пунктах.
По результатам проверок в 2020 году в суды направлено 22 административных исковых заявления о возложении на администрации городских и сельских поселений обязанности создать и оборудовать такие места в соответствии с СанПиН, а также организовать ликвидацию свалок, образовавшихся в результате отсутствия достаточного количества мест накопления отходов. 
В истекшем периоде 2020 года судами рассмотрено и удовлетворено 2 административных иска. Так, решением Чухломского районного суда от 17.06.2020 на администрацию Повалихинского сельского поселения возложена обязанность создать места накопления ТКО в д. Нестерово. В настоящее время местные жители вынуждены самостоятельно вывозить мусор в ближайший населенный пункт – д. Повалихино, где контейнерные площадки имеются. 
Кроме того, 05.06.2020 аналогичное решение вынесено Кологривским районным судом в отношении администрации Ильинского сельского поселения. Решением суда охвачено 11 населенных пунктов.
Исполнение решений судов находится на контроле межрайпрокуратуры.
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