Костромская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет
Федеральным законом от 30.11.2024 № 440-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.
Изменения вступили в законную силу с 11.12.2024.
Так, с 11 декабря 2024 года установлена административная ответственность по ч. 1 ст. 8.52 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за нарушения требований к содержанию домашних животных, которая влечет предупреждение или наложение административного штрафа: 
· на граждан в размере от 1 500 до 3 000 рублей;
· на должностных лиц - от 5 000 до 15 000 рублей;
· на юридических лиц - от 15 000 до 30 000 рублей
Напоминаем, что требования к содержанию домашних животных установлены в Федеральном законе от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
Так, согласно ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» при содержании домашних животных их владельцам необходимо соблюдать требования к содержанию животных, а также права и законные интересы лиц, проживающих в многоквартирном доме, в помещениях которого содержатся домашние животные.
Особое внимание нужно обратить на требования, связанные с выгулом домашнего животного. В соответствии с ч. 5 Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» при выгуле домашнего животного, за исключением собаки-проводника, сопровождающей инвалида по зрению, необходимо соблюдать следующие требования:
1) исключать возможность свободного, неконтролируемого передвижения животного вне мест, разрешенных решением органа местного самоуправления для выгула животных;
2) обеспечивать уборку продуктов жизнедеятельности животного в местах и на территориях общего пользования;
3) не допускать выгул животного вне мест, разрешенных решением органа местного самоуправления для выгула животных, и соблюдать иные требования к его выгулу.
В соответствии с ч. 6 ст. 13 Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» выгул потенциально опасной собаки без намордника и поводка независимо от места выгула запрещается, за исключением случаев, если потенциально опасная собака находится на огороженной территории, принадлежащей владельцу потенциально опасной собаки на праве собственности или ином законном основании. О наличии этой собаки должна быть сделана предупреждающая надпись при входе на данную территорию. 











