
Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой принято участие в ежегодном региональном фестивале «Турнир по вылову брошенных орудий лова и мусора»

Костромской межрайонной природоохранной совместно с отделом государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов, Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Костромской области, общественными объединениями, волонтерами и местными жителями 18.05.2024 на Южном канале Костромского разлива Горьковского водоохранилища принято участие в ежегодном региональном фестивале «Турнир по вылову брошенных орудий лова и мусора». Общее количество участников составило не менее 50 человек.
Основная цель мероприятия – изъятие из водных объектов брошенных бесхозяйных, а также незаконно установленных запрещенных орудий лова.
В рамках акции проведены соревнования по вылову браконьерских сетей, осуществлена уборка территории от мусора. Участники мероприятия и победители соревнований отмечены призами.
[bookmark: _GoBack]Костромская межрайонная природоохранная прокуратура ежегодно принимает участие в акциях по сохранению водных биологических ресурсов на территории Костромской области.
